
Ана Брнабић: У року од недељу дана лидери две тренутно највеће светске силе, Си Ђипинг и Доналд Трамп, показали свој лични однос и уважавање према председнику Вучићу
уторак, 02 јун 2026 08:28

 Председница Народне скупштине Ана Брнабић изјавила је данас да су у року од
недељу дана лидери две тренутно највеће светске силе, председник Кине Си
Ђипинг и председник САД Доналд Трамп, показали свој лични однос и уважавање
према председнику Србије Александру Вучићу.

  

Она је то казала говорећи о недавној посети Вучића Кини, где га је одликовао
председник Си, као и о томе што је Трамп на својој друштвеној мрежи "Трат Соушл"
поделио интервју који је Вучић дао за Брајтбарт њуз.

  
  

И то саму Републику Србију сврстава у домен земаља у којем ми никада нисмо били.
Нисмо били ни у време Јосипа Броза Тита, а за кога су говорили, па и данас блокадери
говоре, да је најутицајнији икада био државник и лидер са ових простора

    

"И то саму Републику Србију сврстава у домен земаља у којем ми никада нисмо били.
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Нисмо били ни у време Јосипа Броза Тита, а за кога су говорили, па и данас блокадери
говоре, да је најутицајнији икада био државник и лидер са ових простора. Као земља са
6,7 милиона становника, на Балкану, дакле то није нешто што је нама у принципу у
геополитичким околностима дато. Александар Вучић је, захваљујући сопственом утицају,
сопственом труду, признању које он има, подигао Србију на тај пиједестал и то је нешто
што ми морамо да разумемо и то је нешто што свако ко жели да буде искрен и ко воли
ову земљу, ко искрено воли ову земљу мора да цени", рекла је Брнабић за ТВ Прва.

  

Навела је да су САД највећи билатерални партнер Србије у области размене услуга, пре
свега због ИКТ сектора, додајући да се то сада додатно ојачава и стратешком сарадњом
са највећом америчком компанијом у области вештачке интелигенције Нвидиа.

  
  

Очекујем да и то што је сада лично председник Трамп похвалио и цитирао председника
Вучића, додатно бацило светло на ту сарадњу и ја очекујем да ће наша и политичка
сарадња са САД бити још боља

    

"Ми смо већ ту паметно радили и диверсификовали нашу економију, те је тај простор за
сарадњу отворен још раније. Очекујем да и то што је сада лично председник Трамп
похвалио и цитирао председника Вучића, додатно бацило светло на ту сарадњу и ја
очекујем да ће наша и политичка сарадња са САД бити још боља", рекла је Брнабић.

  

Она је навела да је Вучић добио и лични позив председнице Европске комисије Урсуле
фон дер Лајен да присуствује самиту Европска унија- Западни Балкан 5. јуна, а што је,
истакла је, признање од стране лидера ЕУ.

  

Подсетила је да Вучић има и директну комуникацију са председником Руске Федерације
Владимиром Путином, као и личну комуникацију са председником Украјине Володимиром
Зеленским.

  

(Политика)
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